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 מקיימת :סדרה אחרת 

                                        82  nn ab 

 סדרה הנדסית. – (bהראה כי הסדרה האחרת )  (א
 .p. מצא את 36-שווה ל  bאיבר שלישי של סדרה :נתון כי  (ב

איברים  nאם נתון כי סכום   aשל סדרה  הנדסית n-מצא את האיבר ה  (ג

 הראשונים של 
 . 118096-שווה ל  bסדרה 

 

 איברים. 2nבסדרה הנדסית  .2

. סכום שני איברים הראשונים בסדרה הוא  81 -ו 27שני איברים האמצעים בסדרה הם 

 סכום הסדרה.. מצא את  4/729
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 הנדסית.  bהוכח שסדרה  (א

 חשב : (ב

                          161310741 bbbbbb . 

 .11aחשב א           (ג

 

 

 


